
さくら小学校

設問１ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

分かる授業に努めていますか 教師 22 5 0 0

「授業は、分かりやすい」と言っていますか 保護者 189 283 22 1

授業は、分かりやすいですか 児童 339 152 15 1

設問２ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

発言の仕方、話しの聞き方について指導していますか 教師 22 5 0 0

人の話を聞いたり、考えを発表したりすることが出来ますか 保護者 106 287 92 10

自分の意見を進んで発表して いますか 児童 208 221 66 12

設問３ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

よさを伸ばす指導に努めていますか 教師 21 6 0 0

学校が頑張りを認め、よさを伸ばす指導をしていると思いますか 保護者 186 282 25 2

がんばりを 認めてもらっていますか 児童 273 178 44 10

設問４ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

子ども達の人間関係づくりに努めていますか 教師 26 1 0 0

友達を大切にし、 優しく接していますか 保護者 238 251 6 0

友達を大切にし、 やさしく接していますか 児童 368 127 10 1

設問５ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

きまりなどを守って生活するよう指導を心がけていますか 教師 25 2 0 0

学校の時間やきまりなどを守っていますか 保護者 224 248 21 2

学校のきまりを守っていますか 児童 341 149 15 2

設問６ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

進んで あいさつをするよう指導していますか 教師 22 5 0 0

進んで あいさつをしていますか 保護者 151 248 86 7

進んで あいさつをしていますか 児童 337 135 30 5

設問７ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

体力向上に向けた取組をしていますか 教師 14 11 1 0

体力は高まってきていると思いますか 保護者 205 235 52 3

外に出て元気よく過ごしていますか 児童 247 151 79 30

設問８ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

子どもからの相談にのってあげていますか 教師 23 3 0 0

学校では、教育相談体制を整えていますか 保護者 219 258 16 1

こまったときに、相談できる先生がいますか 児童 233 150 67 46

設問９ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

家庭学習の習慣を身につけるための取組をしていますか 教師 16 10 0 0

毎日、家庭学習をしていますか 保護者 249 186 54 6

家庭で毎日、決まった時間　勉強していますか 児童 250 161 56 38

設問１０ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

ていねいな言葉づかいについて指導していますか 教師 18 9 0 0

ていねいな言葉づかいをしていますか 保護者 141 288 59 6

ていねいな言葉づかい心がけて生活していますか 児童 321 149 30 6

設問１１ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

環境整備に取り組んでいますか 教師 24 4 0 0

清潔できれいな環境が出来ていると思いますか 保護者 135 301 58 1

学校をきれいにしてますか 児童 393 106 7 1

設問１２ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

学ぶ環境を整えていますか 教師 17 10 0 0

学ぶ意欲を育てる掲示物がありましたか 保護者 223 257 14 0

掲示物がはられ、整備されていますか 児童 374 110 16 7

設問１３ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

潤いのある環境作りに取り組んでいますか 教師 12 15 0 0

潤いのある環境が整っていますか 保護者 192 274 29 0

校内の草花や生き物を 大切にしてますか 児童 397 96 8 4

設問１４ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

安心・安全な生活に注意を払い、適切な指導を行っていますか 教師 22 6 0 0

安全面の配慮がありますか 保護者 198 285 12 0

安全な生活をしていますか 児童 300 174 30 3

設問１５ そう思う
どちらかと言
えば そう思う

どちらかと言
えば そう思わ

そう 思わない

安全な登下校のために定期的・組織的に取り組んでいますか 教師 14 12 0 0

事故などにあわず登下校のマナーを守っていますか 保護者 182 274 37 1

事故にあわないよう安全に登下校してますか 児童 436 60 7 4
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